

*Любите язык, храните на день и на века!
Не забывайте мелодию родного языка!*



С 1999 года по инициативе Генеральной конференции ЮНЕСКО 21 февраля во всем мире отмечается Международный день родного языка, как напоминание о необходимости содействия развитию многонациональности языковой культуры, её разнообразию и многоязычию. Знать родной язык — это большое счастье, так как знание родного языка дает человеку очень многое: и чувство уверенности в себе, и чувство гордости за достижения в области духовной культуры своего народа, которые он может познать с помощью родного языка.

С 15 по 20 февраля в рамках Года русской культуры в МОУ «Старобешевская школа №1» проводилась неделя, посвященная Международному дню родного языка.

С целью воспитания у учащихся творческих способностей, самостоятельности, формирования познавательного интереса к родному языку, развития активной

жизненной позиции, которые необходимы для формирования личности учителями русского языка, библиотекарем проводились мероприятия: "Язык родной, дружи со мной", «Я знаю русский», «Язык мой – жизнь моя», «Загадочная мозаика». Неделя была очень насыщенной и познавательной. Она дала возможность учащимся не только почтить русское слово, но и соприкоснуться с миром культур многонационального Донецкого края.

{gallery}24.02.21_6{/gallery}